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ATA DA 5a SESSAO ORDINARIA, DA 4a SESSAO LEGISLATIVA, DA 

18a LEGISLATURA DA CAMARA MUNICIPAL DE POMPEIA, 
REALIZADA NO DIA 4 DE MARQO DE 2024.

Casr’ara Municipal de Rpmpeia
Aprovadn por (ft a 0 votos
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No dia quatro do mes de margo do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), as dezenove 

horas, na Sala das Sessoes Vereador Mario Gamero, do Edificio Joao da Costa Vieira, 
realizou-se a 5a (quinta) Sessao Ordinaria do ano de 2024, sob a presidencia do 

Vereador Jorge Luis Chicarelli Martin e secretariada pelos Vereadores Valdir Cervelin, 
1° Secretario, e Claudia Gomes da Silva Oliveira Bento, 2a Secretaria. Procedida a 

chamada, verificou-se a presenga dos seguintes Senhores Vereadores: Carlos Eduardo 

Schmidtt Andrade, Carlos Rogerio Barbosa, Claudia Gomes da Silva Oliveira Bento, 
Diogo Montefusco Ceschim Silva, Jorge Luis Chicarelli Martin, Plinio Jose Arf Leal, 
Rodolfo Filgueira Marino, Rogerio Teixeira Barbosa, Valdir Cervelin, Vanderlei Ribeiro 

dos Santos e Waldemar Merencio da Silva Neto. Com a presenga de onze Senhores 

Vereadores, o Sr. Presidente declarou aberta a presente Sessao. Ata da 4a Sessao 

Ordinaria de 2024. Dispensada a leitura, foi colocada em votagao, sendo aprovada por 

unanimidade. Passa-se a leitura do EXPEDIENTE. REQUERIMENTOS: n° 50/2024, de 

autoria de Todos os Vereadores, inserindo nesta ata voto de pesar pelo falecimento 

dos municipes Placidio Francischini, Oriovaldo Oliveira de Almeida, Maria Aparecida 

Correa Soares, Josefa Bezerra de Souza, Nagako Egami, Angelo Zanchettin, Odete de 

Souza Ruiz e Mauro Duarte Junior; n° 51/2024, de autoria do Vereador Valdir Cervelin 

e subscrito pelos Vereadores Carlos Rogerio Barbosa, Claudia Gomes da Silva Oliveira 

Bento, Diogo Montefusco Ceschim Silva, Plinio Jose Arf Leal e Vanderlei Ribeiro dos 

Santos; n°s 52 e 53/2024, de autoria do Vereador Vanderlei Ribeiro dos Santos e 

subscrito pelos Vereadores Carlos Rogerio Barbosa, Claudia Gomes da Silva Oliveira
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Bento, Diogo Montefusco Ceschim Silva e Plinio Jose Arf Leal; n° 54/2024, de autoria 

do Vereador Diogo Montefusco Ceschim Silva e subscrito pelos Vereadores Carlos 

Rogerio Barbosa, Claudia Gomes da Silva Oliveira Bento e Vanderlei Ribeiro dos 

Santos; n° 55/2024, de autoria dos Vereadores Diogo Montefusco Ceschim Silva, Jorge 

Luis Chicarelli Martin e Vanderlei Ribeiro dos Santos e subscrito pelos demais 

Senhores Vereadores, inserindo nesta ata voto de congratulagoes a Fatec Pompeia 

“Shunji Nishimura” e a Fundagao Shunji Nishimura de Tecnologia, pela solenidade da 

colagao de grau da 23a Turma de Tecnologia em Mecanizagao em Agricultura de 

Precisao e a 9a Turma Tecnologia em Big Data no Agronegocio; n° 56/2024, de autoria 

do Vereador Jorge Luis Chicarelli Martin e subscrito pelos demais Senhores 

Vereadores; n° n.° 57/2024, de autoria do Vereador Jorge Luis Chicarelli Martin e 

subscrito pelos Vereadores Carlos Eduardo Schmidtt Andrade, Carlos Rogerio 

Barbosa, Claudia Gomes da Silva Oliveira Bento, Diogo Montefusco Ceschim Silva, 
Plinio Jose Arf Leal, Rodolfo Filgueira Marino, Rogerio Teixeira Barbosa, Vanderlei 
Ribeiro dos Santos e Waldemar Merencio da Silva Neto; n° 58/2024, de autoria do 

Vereador Plinio Jose Arf Leal e subscrito pelos demais Senhores Vereadores; n° 

59/2024, de autoria do Vereador Carlos Rogerio Barbosa e subscrito pelos Vereadores 

Carlos Eduardo Schmidtt Andrade, Claudia Gomes da Silva Oliveira Bento, Diogo 

Montefusco Ceschim Silva, Plinio Jose Arf Leal, Valdir Cervelin e Vanderlei Ribeiro dos 

Santos; n° 60/2024, de autoria do Vereador Carlos Rogerio Barbosa e subscrito pelos 

demais senhores Vereadores, inserindo nesta ata urn voto de congratulagoes com 

todas as mulheres pompeenses, pelo transcurso do DIA INTERNACIONAL DA 

MULHER, a ser comemorado no proximo dia 8 de margo; n° 61/2024, de autoria do 

Vereador Carlos Eduardo Schmidtt Andrade e subscrito pelos demais Senhores 

Vereadores; n° 62/2024, de autoria da Vereadora Claudia Gomes da Silva Oliveira 

Bento e subscrito pelos Vereadores Carlos Rogerio Barbosa, Diogo Montefusco 

Ceschim Silva, Plinio Jose Arf Leal, Valdir Cervelin e Vanderlei Ribeiro dos Santos; e 

n°s 63 e 64/2024, de autoria da Vereadora Claudia Gomes da Silva Oliveira Bento e 

subscritos pelos Vereadores Carlos Rogerio Barbosa, Diogo Montefusco Ceschim 

Silva, Valdir Cervelin e Vanderlei Ribeiro dos Santos. Neste momento o Sr. Presidente, 
considerando a presenga da Presidente do Rotary Club de Pompeia nesta Casa, 
Senhora Isabela Scalone Basilio, bem como de outros rotarianos, nos termos do 

Requerimento aprovado na ultima Sessao Ordinaria em virtude da celebragap do Dia
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do rotariano inclmdo no calendario Municipal pela lei numero 2.081, de 3 de junho de 

2004, cujo transcurso ocorreu no dia 23 de fevereiro, suspendeu a presente Sessao por 
alguns minutos para fazer a recepgao da Presidente do Rotary, e nomeou ao Vereador 
Carlos Eduardo Schmidtt Andrade para recepcionar a senhora Isabela e acompanha-la 

ate a Tribuna para compartilhar o trabalho que o Rotary desenvolve na cidade de 

Pompeia. O que foi feito. Concluida a homenagem ao Rotary Club de Pompeia, foi 
procedida a chamada, constatando-se a presenga dos seguintes Vereadores: Carlos 

Eduardo Schmidtt Andrade, Carlos Rogerio Barbosa, Claudia Gomes da Silva Oliveira 

Bento, Diogo Montefusco Ceschim Silva, Jorge Luis Chicarelli Martin, Plinio Jose Arf 
Leal, Rodolfo Filgueira Marino, Rogerio Teixeira Barbosa, Valdir Cervelin, Vanderlei 
Ribeiro dos Santos e Waldemar Merencio da Silva Neto. Com a presenga de onze 

Senhores Vereadores, foi reaberta a presente sessao. Prosseguiu-se a leitura do 

Expediente. MOQAO: n° 6/2024, de autoria dos Vereadores Jorge Luis Chicarelli 
Martin, Carlos Eduardo Schmidtt Andrade e Rogerio Teixeira Barbosa e subscrita pelos 

demais Senhores Vereadores. INDICAQOES: n° 70/2024, de autoria do Vereador 

Valdir Cervelin; n°s 71 a 73/2024, de autoria do Vereador Vanderlei Ribeiro dos Santos; 
n°s 74 e 75/2024, de autoria do Vereador Diogo Montefusco Ceschim Silva, n° 76/2024, 
de autoria do Vereador Plinio Jose Arf Leal; n°s 77 e 78/2024, de autoria do Vereador 

Rodolfo Filgueira Marino; e n°s 79 a 81/2024, de autoria do Vereador Carlos Eduardo 

Schmidtt Andrade. EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS: Oficio 02/2024, da 

Secretaria Municipal da Familia, em atengao ao Requerimento n° 29/2024, de autoria 

da Vereadora Claudia Gomes da Silva Oliveira Bento. Ata da reuniao do Conselho 

Municipal de Politicas Publicas Sobre Drogas, realizada no dia 21 de dezembro de 

2023. Encerrado o Pequeno Expediente, e nao havendo oradores inscritos para o 

GRANDE EXPEDIENTE passou-se a ORDEM DO DIA. Realizada a chamada, 
constatou-se a presenga dos seguintes Vereadores: Carlos Eduardo Schmidtt Andrade, 
Carlos Rogerio Barbosa, Claudia Gomes da Silva Oliveira Bento, Diogo Montefusco 

Ceschim Silva, Jorge Luis Chicarelli Martin, Plinio Jose Arf Leal, Rodolfo Filgueira 

Marino, Rogerio Teixeira Barbosa, Valdir Cervelin, Vanderlei Ribeiro dos Santos e 

Waldemar Merencio da Silva Neto. Com a presenga de onze Senhores Vereadores, 
passou-se a leitura, discussao e votagao da materia constante da Ordem do Dia. 
Projeto de Lei n° 7/2024, de autoria da Senhora Prefeita Municipal, que “Altera a Lei n° 

2.755, de 28 de setembro de 2017, alterada pela Lei n° 2.763, de 9 de nov< bro de
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2017, que dispoe sobre autorizagao de doagao de imovel urbano com 119.440,00 

metros quadrados a empresa KELT ESPORTES E LAZER LTDA.” Colocado em 

discussao, fizeram uso da palavra os Vereadores Carlos Rogerio Barbosa, Vanderlei 
Ribeiro dos Santos, Plmio Jose Arf Leal, Diogo Montefusco Ceschim Silva, Rogerio 

Teixeira Barbosa e Rodolfo Filgueira Marino. Encerrada a discussao foi colocado em 

votagao nominal, a pedido do Vereador Waldemar Merencio da Silva Neto e deferido 

pelo Senhor Presidents, sendo aprovado por unanimidade. Usaram da palavra para 

Declaragao de Voto os Vereadores Valdir Cervelin e Vanderlei Ribeiro dos Santos. 
Encerrada a materia para a Ordem do Dia, o Senhor Presidente convocou os Senhores 

Vereadores para a Sessao Secreta nos termos do artigo 4°, inciso I da Resolugao n° 

44, de 13 de dezembro de 2023 e em atengao ao Requerimento n° 1/2024, de autoria 

do Vereador Rogerio Teixeira Barbosa. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente agradeceu a presenga dos senhores Vereadores e declarou encerrada a

reTteu, Roseli Aparecida de Oliveira Vidal Rissatto, 

Auxiliar Legislative I, a preser^te/a^, flu0 ^da e achada conforme vai assinada pela 

Mesa.

presente sessao, e, para constar,
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Claudia Gdmes da Silva Oliveira Bento
^2a Secretariat^

Wdir Cervelin
1° Secretario
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Auxiliar Legislative I
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